

Z novim standardom kakovosti in centrom še bolj konkurenčni

V Špediciji Goja s pridobljenim novim standardom kakovosti in poslovno-logističnim centrom, ki ga bodo zgradili do konca leta, utrjujejo svoj položaj na trgu.

Ptujsko podjetje Špedicija Goja, ki je del poslovne skupine Finakos Group, letos dosega pomembne poslovne in razvojne premike.

Februarja je prejelo nov certifikat kakovosti ISO 9001:2015. Kot poudarja direktor Sebastjan Kolednik, so s tem pridobili dodatno zaupanje kupcev in okrepili svojo konkurenčnost na transportnem trgu. Prinaša jim tudi druge prednosti: učinkovito spremljanje svojih storitev in vozil ter še boljše možnosti pri prijavi na večjih evropskih razpisih. Zahtevata pa ga tudi avtomobilska in gumarska industrija, za kateri Goja opravlja prevoze.

Konec letošnjega leta pa bo na Ptujju zgrajen nov poslovno-logistični center s 3.800 m² uporabne površine, s čimer bodo vse storitve za tovorna vozila lahko ponujali na enem mestu.

Hitra rast prihodkov

K uspešnosti poslovanja družbe prispeva tudi integriran sistem vodenja, ki vodstvu omogoča dober pregled nad doseganjem rezultatov podjetja. »Lani smo ustvarili 14,8 milijona evrov prihodkov, od tega 38 odstotkov na tujem in 62 odstotkov na domačem trgu. V zadnjih treh letih smo povečali prihodek za več kot 80 % in pridobili nekaj novih poslovnih povezav, s čimer lahko učinkovito zremo v prihodnost,« razlaga Sebastjan Kolednik.

Podjetje ima danes 79 zaposlenih. Njihova vizija je postati uspešno, učinkovito in prepoznavno logistično in transportno podjetje na evropskem trgu ter eden izmed vodilnih ponudnikov špedicijskih in cestnih transportnih storitev v Sloveniji. »Z izgradnjo novega objekta, v katerem bodo dodatna skladišča, pisarne, gostinski lokal in novi poslovni prostori, pa želimo izkoristiti svoje potenciale, znanje in tradicijo,« pravi sogovornik.

Poslovno - logistični center
Goja Ptuj



Nov poslovno-logistični center Špedicije Goja se bo raztezal na 3.800 kvadratnih metrih.

Cestni prevozi in carinsko posredovanje

V 25 letih se je podjetje Goja razvilo v priznanega izvajalca storitev cestnih prevozov blaga in carinskega posredovanja. Svojo osnovno dejavnost v zadnjih letih uspešno nadgrajuje tudi z ostalimi logističnimi storitvami. Upravlja svoj vozni parko znamk Man, Volvo in Mercedes, v katerem je 60 tovornih vozil. Od tega je 27 novih, ki so jih kupili januarja, v novembru jih bodo še 15. V večini gre za vlačilce in priklopnike, s katerimi zagotavljajo klasične cestne prevoze blaga na vse trge EU in ostale evropske države. Nekatera vozila so opremljena tudi za prevoz nevarnih snovi po ADR konvenciji.

V poslovalnicah v Kopru ter na mejnih prehodih Obrežje in Gruškovje družba zagotavlja vse storitve carinskega posredovanja in zastopanja v carinskih postopkih, v lastnih skladiščih na Ptujju pa storitve pretočnega skladiščenja, pretovarjanja, komisioniranja in dostave končnim kupcem.

»V Špediciji Goja smo ponosni na partnersko sodelovanje z mednarodno uveljavljenimi podjetji in logističnimi družbami. Ob vozilih svojega parka upravljamo tudi razvejano mrežo domačih in tujih pogodbenih podizvajalcev,« razlaga Kolednik.

Celovite logistične storitve

Varnost, kakovost in zanesljivost so njihova temeljna vodila pri zagotavljanju storitev cestnih prevozov blaga v domačem in mednarodnem prometu. Tradicionalne dejavnosti družbe v zadnjem času uspešno nadgrajujejo s prepletom storitev cestnega, železniškega, pomorskega in zračnega prometa. V svojih skladiščnih prostorih na sedežu družbe na Ptujju izvajajo vse operacije klasičnega, pretočnega in carinskega skladiščenja.

»V Špediciji Goja opravljamo vse oblike neposrednega in posrednega svetovanja in zastopanja strank v carinskih postopkih in uvozu, izvozu in tranzitu. Vsem cestnim prevoznikom blagovnega prometa zagotavljamo popolno podporo pri mejnih storitvah. Izvajamo tudi storitve spremljanja in poročanja o statistiki blagovne menjave v okviru EU sistema Intrastat. Na Ptujju imamo tudi avtopralnico za osebna in tovorna vozila,« je še povedal direktor Sebastjan Kolednik.

